[image: image1.wmf]ΦΥΣΙΚΗ  Γ      

	Επώνυμο:

	Όνομα:

	Τμήμα:
	Ημερομην:
	Βαθμός:


1) Να χαρακτηρισθεί η καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις ως σωστή (Σ) ή λανθασμένη (Λ):

α) Η επιτάχυνση που οφείλεται στη βαρύτητα είναι μεγαλύτερη στα βαρύτερα σώματα από ότι στα ελαφρύτερα.

β) Η επιτάχυνση που οφείλεται στη βαρύτητα είναι μικρότερη στα βαρύτερα σώματα από ότι στα ελαφρύτερα.

γ) Η επιτάχυνση που οφείλεται στη βαρύτητα είναι ίδια σε όλα τα σώματα.

2) Να χαρακτηρισθεί η καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις ως σωστή (Σ) ή λανθασμένη (Λ):

α) Η επιτάχυνση της βαρύτητας είναι μικρότερη στους πόλους από ότι στον ισημερινό.

β) Η επιτάχυνση της βαρύτητας είναι μεγαλύτερη στους πόλους από ότι στον ισημερινό.

γ) Η επιτάχυνση της βαρύτητας είναι ίδια σε όλα τα σημεία της επιφάνειας της Γης.

3) Ένα σώμα αφήνεται να πέσει ελεύθερα από μεγάλο ύψος. Να υπολογισθεί ο χρόνος που απαιτείται για να αποκτήσει το σώμα ταχύτητα 40 m/s.
4)  Να υπολογισθεί η απόσταση που θα διανύσει το σώμα που προαναφέρθηκε, (στο θέμα 3), μετά από την παρέλευση 3 s.

Παρατηρήσεις:

Για τα θέματα 3 και 4 η επιτάχυνση βαρύτητας να ληφθεί 10 m/s2

Να απαντήσετε σε όλα τα θέματα.

[image: image2.wmf]Οι απαντήσεις να δοθούν μετά από τη γραμμή στο ίδιο φύλλο.
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1) Να χαρακτηρισθεί η καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις ως σωστή (Σ) ή λανθασμένη (Λ):

α) Η επιτάχυνση που οφείλεται στη βαρύτητα είναι ίδια σε όλα τα σώματα.

β) Η επιτάχυνση που οφείλεται στη βαρύτητα είναι μικρότερη στα βαρύτερα σώματα από ότι στα ελαφρύτερα.

γ) Η επιτάχυνση που οφείλεται στη βαρύτητα είναι μεγαλύτερη στα βαρύτερα σώματα από ότι στα ελαφρύτερα.

2) Να χαρακτηρισθεί η καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις ως σωστή (Σ) ή λανθασμένη (Λ):

α) Η επιτάχυνση της βαρύτητας είναι μικρότερη στους πόλους από ότι στον ισημερινό.

β) Η επιτάχυνση της βαρύτητας είναι μεγαλύτερη στους πόλους από ότι στον ισημερινό.

γ) Η επιτάχυνση της βαρύτητας είναι ίδια σε όλα τα σημεία της επιφάνειας της Γης.

3) Ένα σώμα αφήνεται να πέσει ελεύθερα από μεγάλο ύψος. Να υπολογισθεί ο χρόνος που απαιτείται για να αποκτήσει το σώμα ταχύτητα 30 m/s.
4)  Να υπολογισθεί η απόσταση που θα διανύσει το σώμα που προαναφέρθηκε, (στο θέμα 3), μετά από την παρέλευση 4 s.

Παρατηρήσεις:

Για τα θέματα 3 και 4 η επιτάχυνση βαρύτητας να ληφθεί 10 m/s2

Να απαντήσετε σε όλα τα θέματα.

Οι απαντήσεις να δοθούν μετά από τη γραμμή στο ίδιο φύλλο. 
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